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Lago di Garda, 12 dicembre 2009

COMUNICATO STAMPA n. 2
www.grangaladelgarda.it

Quasi due ore di spettacolo volate via nelle splendida cornice del Gardaland Theatre, all’interno del Parco divertimenti più grande d’Italia. Il Gran Galà del Garda, giunto alla quarta edizione, ha fatto centro grazie alla bravura e bellezza di Laura Zambelli, perfetta conduttrice della serata, alle canzoni di Ivana Spagna, professionista a tutta tondo, al piglio scanzonato del popolare Emilio Fede, direttore del Tg4, alla comicità di Lucio Gardin, allo spettacolo di body painting, l’arte di dipingere i corpi , e a quel misto di glamour e mondanità  che da sempre condensa il Galà del Garda, evento di fine anno che premia, in modo simbolico (una statuetta stilizzata che raffigura il Lago di Garda)  persone e iniziative che nel corso del 2009 hanno contribuito allo sviluppo, alla divulgazione e alla promozione del Benàco e del suo entroterra a livello locale, regionale, nazionale ed internazionale. 
In quest’ottica vanno letti i riconoscimenti allo storico e giornalista Giordano Bruno Guerri, responsabile del Vittoriale di Gardone Riviera. del sindaco di Verona Flavio Tosi, grazie a lui si è arrivati a firmare a Garda con il ministro Roberto Maroni il patto per la sicurezza sul Garda, il presidente della Camera di Commercio di Brescia Francesco Bettoni, il primo cittadino di Sirmione Alessandro Mattinzoli, il presidente del consorzio funivia Malcesine-Monte Baldo Giuseppe Venturini. 
Ed inoltre Francesco Montresor, presidente del Consorzio Tutela Lugana Doc, Giuseppe Lorenzini, già presidente dell’Ugav (Unione Gardesana Albergatori Veronesi), il campione del mondo d’immersione in apnea Gianluca Genoni e l’ex fotografo delle Frecce Tricolori Giorgio Aloisi.

Ognuno, dopo la lettura delle motivazioni per il riconoscimento, è stato premiato dai rappresentanti degli innumerevoli enti pubblici che sostengono l’iniziativa a partire dai misteri dell’Agricoltura, del Turismo e della Provincia di Verona. Manifestazione organizzata dall’Associazione Benacus di Enrico Bianchini in sinergia con i 4 Consorzi di promozione turistica del bacino lacustre (“Riviera del Garda” e “Lago di Garda - Riviera dei Limoni e dei Castelli” per la sponda bresciana, “Lago di Garda è…” per la sponda veronese, “Ingarda SpA” per quella trentina).
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