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Lago di Garda, 15 dicembre 2010
COMUNICATO STAMPA

www.grangaladelgarda.it
I Sonohra e lo scrittore-giornalista Stefano Lorenzetto sono tra i vincitori degli Oscar del Garda assegnati all’Hotel Principe di Lazise nel corso della quinta edizione del Gran Galà del Garda. La manifestazione, promossa dall’Associazione Benacus, in collaborazione con i consorzi di promozione turistica delle tre sponde (“Lago di Garda è…”, “Riviera del Garda e Colline Moreniche”, “Riviera dei Limoni e dei Castelli”, Ingarda Trentino) e con il patrocinio del Ministero dello Sviluppo Economico, del Ministero del Turismo, delle Province di Verona e Brescia e della Provincia Autonoma di Trento, ha visto la nutrita partecipazione di sindaci, consiglieri regionali e assessori provinciali.
Oltre ai fratelli Diego e Luca Fainello, alias i Sonohra, - appena rientrati da Londra dove hanno assistito con la Regina d’Inghilterra all’anteprima mondiale de “Le Cronache di Narnia 3: il viaggio del veliero”, il film della 20th Century Fox per il quale hanno eseguito il brano principale “There’s A Place For Us” -, hanno ritirato la statuetta anche gli imprenditori Raffaello Speri e Luciano Avesani. E’ stato il consigliere regionale Andrea Bassi a premiare lo scrittore e giornalista Stefano Lorenzetto, che con il suo ultimo libro (“Il Vittorioso”) sta scalando le vette dei libri più venduti. A meno di tre settimane dall’uscita del libro intervista a Vittorio Feltri, l’editore Marsilio ha dato infatti il via alla quinta ristampa.
Tra le novità proposte dal Galà del Garda, il premio per le migliori strutture alberghiere secondo il mondo del web. Un’anteprima di quelli che, nelle prossime edizioni dell’Evento di fine anno del Garda, saranno i riconoscimenti alle migliori strutture alberghiere, modificando i criteri in base alle indicazioni delle stesse associazioni di categoria e dei Consorzi di Promozione. Per questa prima edizione, le più conosciute piattaforme web di recensione e prenotazioni turistiche, contattate dall'Associazione Benacus, hanno evidenziato le strutture con i più alti indici di soddisfazione e gradimento da parte degli internauti. A presenziare alla consegna dei riconoscimenti Vittorio Deotto, responsabile per l’Italia di uno dei più importanti portali di recensioni turistiche al mondo: Tripadvisor.
Per gli alberghi a tre stelle, la statuetta è andata all’ “Aktivhotel Santalucia” di Torbole (Tn), per le strutture a quattro stelle primo posto all’Hotel Caesius di Cisano (Vr), mentre il riconoscimento al miglior cinque stelle è stato per “Lefay resort&Spa Lago Di Garda” di Gargnano (Bs). Fra le oltre millecinquecento strutture ricettive sul Garda, la più votata dal popolo degli internauti è risultato essere il “Color Hotel” di Bardolino (Vr).
Al Galà del Garda hanno partecipato i sindaci di Lazise, Bardolino, Cavaion, Garda, Torri, Moniga del Garda, nonché un nutrito numero di assessorri e consiglieri dei comuni rivieraschi, e l’assessore provinciale di Verona Marco Ambrosini.
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